共联公司久宏分公司完成

世界人工智能大会通信保障

周玮珺任中国通 服上海公司市场部督

智慧视窗

2020 中国人工智能 行业市场现状 及发展前暑分析

2030 年中国将成 为世界主要人工智能创 新中心

中国政府将人工 智能上升到国家战略 层面。2017年7月,国 务院印发《新一代人 工智能发展规划》,明 确指出新一代人工智 能发展分三步走的战 略目标,到 2030年, 使中国人工智能理 论、技术与应用总体 达到世界领先水平, 成为世界主要人工智 能创新中心。

1、中国人工智能 在人才储备方面较弱。 1981年9月,来自全 国各地的科学技术工 作者 300 余人在长沙 出席了中国人工智能 学会 (CAAI) 成立大 会,此后中国的人工智 能开始正式迈入发展 阶段。对比 2019 年中 国与全球人工智能发 展情况,在Al相关论 文发布数量、企业数 量、融资总额、产业规 模、专利申请数量等方 面,中国均居世界头部 阵营,具有充分的市场 竞争力。

中国在人才储备相 较弱,但已经在全力补 足短板。目前,全国已有 35 所高校开设了 Al 专 业,国际交流和国际人 才引进也在不断加深, 未来5年内将有大量从 业者涌入市场。

重应用而不重基 础研发也是中国人工 智能行业存在的固有 问题,研发型企业远少 于应用型企业的隐患 随着中美专利竞争而 浮现,政府开始重视 Al 基础层创业公司的 培养,资本方也更加关 注 Al 芯片、机器学习 算法、数据处理等产业 链上游企业的发展,科 技巨头企业更是提前 进行了 Al 生态布局, 建立了产业联盟,在各 方努力下,中国 Al市 场处于从局部向整体 发展的上升期,行业前 景良好。

2、人工智能赋能 实体经济。近年来,人 丁智能技术在实体经 济中寻找落地应用场 景成为核心要义,据艾 瑞资料库数据显示。 2018年中国人工智能 赋能实体经济的市场 规模达到 251 亿元,赋 能价值有望在 2021 年 突破千亿。人工智能技 术与传统行业经营模 式及业务流程产生实 质性融合,智能经济时 代的全新产业版图初 步显现。

设计咨询院承接长三角一体化示范区 通信基础设施规划编制

本报讯 长三角一体化示范区 执委会日前召集两省一市工业(经 济)信息化部门、一体化示范区国土 空间规划编制部门、执委会营商和产 业发展组、生态规建组、两区一县工 业(经济)信息化部门相关负责人,举 行"长三角一体化示范区通信基础设 施专项规划启动会",设计咨询院党 委书记冯武锋携项目团队参会。

会上,一体化示范区国土空间

编制情况,以及对信息基础设施专制,由工作牵头单位市经信委信息 项规划的编制要求。随后,设计咨询 院规划团队介绍了一体化示范区新 代信息基础设施专项规划编制建 议方案和调研需求。各省、市、执委 会、区县相关负责人对规划建议方 案进行讨论,并提出针对性建议。经 过沟通,会议确定了长三角一体化 示范区执委会、两省一市、两区一

规划编制部门介绍了国土空间规划 县,以及设计咨询院的协同联络机 基础设施处明确工作机制和下一步 工作计划。

> 该规划项目是设计咨询院在长 角一体化上升为国家战略后介入 的首个项目,对公司今后在长三角一 体化示范区的业务发展布局具有重 要意义,项目组将全力以赴做好规划 实施。 (刘志敏)

本报讯 2020 年世界人工智能 午,安排人员前往场馆测试 4G、5G 信 大会云端峰会于7月9日-11日在 号,优化场馆无线信号,确保峰会期 沪拉开帷幕。共联公司久宏分公司已 连续三年成为这次重要会议通信维护

今年,通信维护团队保障的重点 区域是峰会的重点分会场之——上 海西岸美术馆和 AI TOWER。为应对 梅雨季节, 公司综维部高度重视, 立 即组建保障专项小组,于7月8日下

间信号更佳。大会期间,通信维护团 队每天早晨 6 点准时到达场馆,针 对各场馆机房、室外光交、局内上联 机房设备进行巡逻,确保电信网络保 持安全有序的状态,为本届峰会各界 人士提供可靠高效的通信服务保障 直至闭会。

(杂廉)

工程公司: 确保维护属地通信安全

本报讯 入汛以来,工程公司抓好各项 工作落实,确保维护属地的人员、通信设备 和场所安全。

在浦东电信局维护中心组的公司三防 演练组,实地模拟三防水浸和设备故障,组 织现场综合维护人员参加。这次活动在浦东 临港网格的泥城、芦潮港(局站)等处分别模 拟局站与机房设备受风雨侵袭,造成机房和 设备渗漏水、设备故障、测量直列告警、地窖 水浸告警,外全网格与惠南网格的外线杆路 受风雨侵袭倒杆等故障场景,由维护中心平 台发现故障,并将故障直派至相应的综维现 场班组排障抢修等工作。通过演练,检验了 公司现场维护能力在面临水患时的故障处 理流程、后续支撑响应、协调处理等环节和 流程是否顺畅有效。

在莘闵电信局综维现场,维护人员做好 防汛防台相关工作,其中涉及相应的维护属 地分局后端管理人员、分局外协施工队、综 维现场班组员工、物业及其它抢修队伍的接 障、响应和出修速度。通过演练,检验了抢修 队的响应和出修速度, 到场后的处置能力、 防汛防台器材携带、使用情况和备品备件器 材准备情况。

在漕盈数据中心,运维值守人员进行了 一系列防汛防台安全准备,即"一堵二清= 查"(堵住所有雨水可能进入的"窗口",包括 检查关闭门窗、防水沙袋封堵卷帘门:清理 所有阳碍雨水流通的障碍,保持楼顶和大楼



外侧沟渠的通畅,清理杂草确保在高温和台 风暴雨来临之际油库安全;检查相关设备运 行状态,包括冷源机房排污泵检查、地下水 泵排污泵检查、清点防汛防台物资,保证防 汛物资充足)。

公司后续将突出防御重点,狠抓隐患治 理和防汛工程建设,确保打赢防汛防台攻坚

通贸国际公司: 打赢超长雨季防汛阵地战

本报讯 申城今年梅雨超长,汛期形势严 峻,通贸国际公司物流仓储部门多管齐下,及 时掌握气象实时动态, 落实各项防汛防台措 施,做好各仓库排险加固和排查隐患,确保万 无一失。

首先,台风过境和暴雨天气期间,仓库容 易造成漏水事故,危及财产安全。专业部门定 期举办防汛防台知识培训和应急演练, 提高对 防汛防台工作的认识,并强化措施,落实责任, 做好防洪涝、防台风、防雷电的各项准备,确保 不发生财产货物损失。

其次,各仓库结合季节安全检查和月度安 全自查,重点排查仓库排水沟是否畅通,评估 有无因内涝仓库进水的风险,机械设备和电器 线路是否安全,防汛人员、设备、物资是否落实 到位,防汛设施设备运行状况是否正常,库区、 料棚是否安全可靠,堆场和库区过路电缆电线

是否有抗风抗暴雨能力等。发现隐患立即整 改,保障经营管理各项工作。

再次,在公司防汛防台领导小组统一指挥 下,制订完善防台防汛应急预案,备足铁锹、手 持照明灯、雨具、编织袋、砂石、抽水泵、救急药 箱等防汛物资,专区存放,专人保管。主汛期和 台风过境期间严格执行 24 小时值班和领导带 班制度 密切关注灾害预警 了解雨情 汛情。 水情;加强信息沟通,督导库站做好巡查,落实 库区排水系统通畅和设备维护工作,及时妥善 处置各类突发事件,切实做好灾后救援,确保 人员和财产安全。

物流仓储部门表示,要从大局出发,加 强协调协作,掌握应对灾害的主动权,确保 责任不留空白,防御不留死角,确保顺利度 讨汛期。

德律风: 落实防汛防台各级责任

做好防汛防台安全工作要求,结合实际情况, 修订应急预案,调整应急队伍,增添防汛物资, 落实隐患整改,组织应急演练,保障辖区平安。

增添各类物资。公司鼓励各项目部(管理 点)开展物资"透,晒,晾"工作,共有287个管理

防汛

点开展这项工作。检测潜水 泵等设备,确保汛期正常投 入使用:及时添置沙包、应急 手电筒、铁锹等防汛物资,为 防汛工作提供有力保障。

开展应急演练。公司及时

本报讯 德律风置业公司根据上级关于 更新下发防汛防台应急预案和应对灾害性天气 紧急响应办法,各分公司、项目部(管理点)对应 急预案进行更新,共计164份,组织各项目部实 施70次防汛防台应急演练和相关培训。

落实隐患整改。从5月起,公司检查所属 20个分局站的防汛防台物资配置情况,开展 防汛防台专项检查 470 次,及时落实隐患整 改,比如七莘项目部内窨井盖因施工车辆压损 无法开启,项目部维修组立即对窨井盖进行逐 个开凿、击碎,替换新井盖,全部更新有问题的 窨井盖,有效应对汛期。

(董 健)

管理咨询公司 新提任中层和后备人员训练营结营

提任中层和后备人员中期训练 营结营暨课题汇报会于日前在 培训中心举行,来自各业务部 门和职能部门的28名新提任 中层和后备人员讲行课题汇报 发布,旨在检验首期培训成果, 希望学员们在课题内容设计 上,把学习领悟与工作实践相 结合

参与本次课题汇报的共有 五组学员,分别来自公司不同专 的评委和"吃瓜观众"纷纷举

本报讯 管理咨询公司新 业领域(招标业务,监理业务,市 场营销,集客营销,职能支撑)。 在准备课题过程中,各组学员分 工明确、活学活用,将课程所学 与自组的课题紧密关联。各小 组之间互帮互助、资源共享,体 现了良好团队协作精神。在课 题汇报环节,学员们化身为"营 销推广小能手",突出自组产品 的营销卖点,直击客户群体的 需求热点。每组汇报完毕,现场

牌,表达对汇报小组"买单"的 合作意向。各组精彩的展示,超 预期地完成了课题汇报, 让评 委们眼前一亮。公司希望通过 这次课题分享,让大家清晰了 解公司主营业务卖点,帮助大 家提升获取客户需求的能力, 促进全员营销意识提升。

公司总经理李卫, 党委书 记宋世奎,副总经理姚育、江晨 璐、姚黎强,专家唐宁出席课题 汇报发布会。 (关 黎)

工程公司精准助力嘉定智能安防建设

本报讯 工程公司于去年 7月中标嘉定区电信局三街道 小区出入口和楼洞安防系统集 成项目,该项目是公司与运营 商之间在项目整体建设管控上 合作模式的新突破。

该项目主要由建设小区出 入口人闸、车闸和楼栋门禁系 统改建三块组成。公司负责建 设其中53个小区的安防系统, 因精确的成本测算关系到整个 项目的投资回报,项目前期的 成本测算显得非常重要。公司 下属电信一分公司接到项目 后,便将项目确定为2020年党 员攻坚项目, 由分公司经理周 勇带领项目副总监赵嘉禄、项

多名骨干共同推进项目整体建 设。经过项目团队不分昼夜、加 班加点的努力,仅用了不足三 周的时间便完成了五十多个出 人口和两千多个楼栋的现场勘 察, 为项目成本测算提供了精 确基础数据。

项目团队以居委会为单 位,将建设区域划分为六大区 域, 每个区域对应一家施工队 伍。针对各施工队伍的施工水 平和工艺,项目团队制定了一 套统一的施工标准,并在现场 严格监督。受疫情影响,今年4 月复工后,3000 多套门禁系统 需全部安装到位,并尽快进入 调试阶段。由于该项目改造的 目经理虞浩,以及管线项目部 小区大多建造年代久远、设备

陈旧,型号五花八门,因此,项 目团队对不同类型的电锁进行 分类,逐一对每个类型的电锁 进行连接测试, 确保新的门禁 系统上线后不影响原楼栋大门 的正常开启和关闭, 力求把改 告工程对居民日常出行的影响 降到最低。

目前,嘉定智能安防项目 已进入验收发卡阶段。回顾该 项目的实施过程,公司以问题 为导向,集中时间抓重点,千方 百计攻难点,奋勇争先保节点, 大力开展项目团队安全生产标 准化建设,确保安全生产规范 化, 在智能安防项目中树品牌。 立标杆, 为公司进一步拓展新 业务市场助力。 (赵嘉禄)

电信科发公司为上海评弹团编织通信网络

本报讯 上海评弹团的 建筑深藏于南京西路的小巷 子里。早在去年5月,评弹团 决定对剧场和办公场地重新 翻修更新,西区电信局委托电 信科发公司担纲整体网络建 设任务。

该建筑有3层,一楼为对 外演出大厅,二楼和三楼为 办公室和排练厅,预计接入 终端 WiFi 设备达 100 台。基 干原有网络以有线局域网为 主,建筑内网线陈旧,网络需 求随人员不断增加而增长, 因而必须对原有办公网络进 行全面改造。

公司团队在接到任务后 即赴现场查勘,对网络架构 进行升级,网络管理的需求 实现集中和实时管理,并结 合线性三层交换技术, 通过 合理规划 VLAN,有效分离网 络流量。此次对原有网络系 统进行改造,从根本上改变 网络中的不合理之处, 对整 个网络乃至相关系统进行通 盘规划, 有效整合并最大限



盖整个建筑的互联、统一、高 效、实用的安全局域网络和 财政独立专线,并充分考量 无线网络房间分布, 使网络 结构清晰,布线合理。

这个项目的难点是需要与 装修公司弱电工程同步实施, 施工周期长,期间通过多次零 时割接,保障用户端网络和电 话通信不间断;在疫情期间,项 目负责人仍然卦施工现场,满

度发挥新网络性能,建设覆 足评弹团在线直播需求,终于 在今年4月,与装修工程同步 完成了网络改造项目, 保质保 量完成验收交付,获得用户高 度赞扬。

在项目完成交付后,用户 再次提出由电信科发公司负责 实施评弹团票务副楼和门卫室 等处改造工程,继续承接网络 改诰任务。截至目前,上述任务 正在讲行之中。

(周俊 摄影报道)

(未完待续)